



BOGATSTVO RAZLIČITOSTI



Večer nacionalnih manjina: Jedinствена manifestacija plesa, pjesme, običaja i gastronomije

Vedran Cindrić

🕒 6. rujna 2023.

PODIJELI S PRIJATELJIMA!



Večer nacionalnih manjina u Bjelovaru jedinstveni je događaj koji slavi različitost, toleranciju i zajedništvo nacionalnih manjina na području Bjelovara i Bjelovarsko-bilogorske županije u kojoj žive 21 od 22 nacionalne manjine.

Prva večer nacionalnih manjina održana je 2007. godine u organizaciji bjelovarske Češke obeci. Upravo zbog navedene manifestacije brojni učesnici i gosti Bjelovar su nazvali 'Europa u malom'. I to potpuno opravdano jer nakon samo nekoliko godina održavanja manifestacija je narasla na više od 400 sudionika i nekoliko tisuća posjetitelja.

O čemu se točno radi?

Na priredbi se predstavljaju pjesme, plesovi, običaji, te gastronomska ponuda nacionalnih manjina. Uz to, cilj je da manjine u Bjelovaru, Bjelovarsko-bilogorskoj županiji, ali i u cijeloj Hrvatskoj pokažu da svi zajedno mogu živjeti i raditi. Večer nacionalnih manjina je jedinstvena u našoj zemlji, a već je prešla njezine granice s obzirom da je posjećuju i društva iz drugih zemalja tako da ima i međunarodni



Tradicionalno, Večer nacionalnih manjina u Bjelovaru se održava zadnji vikend u studenome. Bjelovarčanima je ta priredba već dobro poznata, a koliko je popularna govori i činjenica da je od male priredbe koja je počela u Domu kulture 2007. godine, prerasla u pravi cjelovečernji program koji je, radi velikog interesa građana, 2011. godine preseljen u veći prostor Dvorane europskih prvaka u koji stane gotovo tri tisuće ljudi.

-Sudjelovala sam nekoliko puta na Večeri nacionalnih manjina u Bjelovaru. Predivan događaj i predivno iskustvo. Prezenteramo svoje tradicionalne nošnje i plesove i to sve na velikoj pozornici pred punim gledalištem. Zaista nešto što se pamti. Naravno, pripremali smo za posjetitelje i svoje gastronomske delicije i uvijek su svi uživali. Jasno, tu je i međusobno druženje, upoznavanje, ali i razmjena iskustava – rekla nam je Almira Jahaj, pripadnica albanske nacionalne manjine u Bjelovaru.

Inače, to što je Večer nacionalnih manjina svoje mjesto pronašla i uspješno se održala u Bjelovaru i Bjelovarsko-bilogorskoj županiji nije slučajnost. Naime, osim velike volje i zalaganje bjelovarske Češke obeci, Bjelovar je i izrazito multikulturalan grad. Na prostoru Bjelovara od pripadnika nacionalnih manjina najviše ima Srba, a zatim Roma.

Bili smo ponosni

-Drago mi je da smo i mi Romi imali priliku sudjelovati u Večeri nacionalnih manjina. Održali smo svoj tradicionalni ples uz svoju tradicionalnu glazbu i dobili smo veliki aplauz mnogobrojne publike. Bio je to poseban osjećaj i baš smo bili ponosni. Nadam se da ćemo se opet skupiti jer to je zaista fenomenalno iskustvo – kazala nam je Mirjana Behareta, pripadnica Romske nacionalne manjine

Inače, kao što smo istaknuli, Večer nacionalnih manjina tradicionalno se održava krajem studenog, a prošle godine u Dvorani europskih prvaka predstavilo se osam nacionalnih manjina i kao gost jedno hrvatsko društvo. Tako je prošle godine stiglo bosansko kulturno društvo "Sevdah" iz Zagreba, Češka obec Bjelovar, Zajednica Mađara Grada Bjelovara, Romski resorni centar iz Darde, Udruga Roma Grada Bjelovara, KUD Joakim Hardi iz Petrovaca koje predstavlja Rusine, Udruga ruske manjine Kalinka iz Čakovca, Srpska nacionalna manjina iz Belog Manastira te Srpska nacionalna manjina Grada Bjelovara. Kao gost na manifestaciji pojavilo se Hrvatsko kulturno društvo "Sklad" iz Đakova.

-Iznimno mi je drago što svake godine organiziramo Večer nacionalnih manjina. Putem očuvanja i prikaza običaja, pjesme, plesa i delicija predstavljamo nacionalne manjine u našem gradu. Osim što promičemo toleranciju, ovakvi događaji pronose ime Bjelovar širom Lijepe naše na što smo izuzetno ponosni – kazao je Igor Brajdić, zamjenik bjelovarskog gradonačelnika.

-Članak je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije



PODIJELI S PRIJATELJIMA!



AEM

VEČER NACIONALNIH MANJINA

AKTUALNO



PARTNERI U SVADJI

Zdravko Pevec: Javurek laže i besramno me blati. Sve sam prijavio policiji...



MALO GORE MALO DOLJE

Poduzetnik optužio Zdravka Peveca za neplaćanje



VELIKO POVEĆANJE

Evo koliki će biti minimalac iduće godine

VELIKO ULAGANJE

[FOTO] Ljubitelji konja dolaze na svoje, počela izgradnja vrijednog objekta

FACEBOOK



INSTAGRAM



YOUTUBE



TWITTER

**KONTAKT
IMPRESSUM**

O NAMA

Klikni.news je news portal koji vam svakodnevno donosi svježe vijesti iz cijele Hrvatske. Uživajte u čitanju.

PRATITE NAS

